

# Dajte svojim deťom niečo extra

**Lúbate svoje dieťa najviac zo všetkého? Určite áno, a to je dôvod na to, aby ste sa o jeho budúcnosť postarali najlepšie, ako sa len dá. Môžete mu napríklad už v jeho rannom veku uzatvoriť zmluvu o stavebnom sporení Junior extra v Prvej stavebnej sporiteľni a začať sporiť. Výhodne, bezpečne a dlhodobo.**

Zhodnotené prostriedky neskôr využijete napríklad na financovanie štúdií alebo v kombinácii so stavebným úverom ich ono samo, po dosiahnutí dospelosti, použije napríklad na zabezpečenie svojho prvého vlastného samostatného bývania. Je to rozumné, praktické a vaše dieťa či deti sa vám za to určite raz poďakujú. Po radu, kto vám s tým pomôže, pritom vôbec nemusíte ísť ďaleko. V Prvej stavebnej sporiteľni to zvládnete pohodlne a maximálne výhodne. A o to predsa ide.

## Uvažujte nad budúcnosťou

Zabezpečiť si vlastné bývanie je pre mnohých ľudí naozaj tvrdým orieškom. Táto životná investícia dokáže zaťažiť rodinné rozpočty na dlhé roky. Preto je vhodné začať uvažovať nad



budúcnosťou v súvislosti s bývaním skôr, ako sa ocitnete pred dilemom, že problém s bývaním vášho dieťaťa je potrebné riešiť okamžite. Najvýhodnejšie je, ak rodičia začnú konať bezprostredne po ich narodení. Aj preto, že uzatvorenie zmluvy o stavebnom

sporení **Junior extra** v PSS, a. s., pre dieťa do troch mesiacov od jeho narodenia **nestojí vôbec nič.**

## Výhodne a s extra istotou

Najväčšia a najstaršia stavebná sporiteľňa garantuje zhodnotenie

## Niečo pre dospelých

- Úvery na bývanie s úrokom už od 1,89 % ročne garantovaným na 1 alebo 3 roky, založené nehnuteľnosťou a s viac ako 10-ročnou splatnosťou.
- Alebo medziúvery, pri splácaní ktorých vám raz ročne pomôže PSS, a. s., zaplatením jednej splátky úrokov. Plus Unikátne poistenie domácnosti, pričom dvojročnú poistku zaplatíme za vás.

(ponuka platí do konca júna 2014)

vkladov stabilnou úrokovou sadzbou **až 2 % ročne.** Každý, kto sporiť, má nárok na štátnu prémii. V tomto roku opäť v maximálnej výške **až 66,39 €.** Vklady našich klientov sú **chránené až do výšky 100 tisíc eur.** Navyše, PSS, a. s., poskytuje aj tzv. **extra istotu.** Rodičia vďaka nej môžu svoje deti zabezpečiť pred nečakanými udalosťami. To znamená, že v prípade úmrtia rodiča alebo zákonného zástupcu uvedeného v zmluve o stavebnom sporení bude PSS, a. s., pokračovať v sporení namiesto neho pravidelnými mesačnými vkladmi až do nasporenia polovice cieľovej sumy, maximálne do výšky 10 tisíc €.

## Cesta k vlastnému bývaniu

Cieľom však nie je len sporiť a zhodnocovať vklady. Cesta k vlastnému bývaniu vedie po dosiahnutí dospelosti cez stavebný úver, na ktorý má po splnení vopred stanovených podmienok zákonný nárok každý stavebný sporiteľ. Jeho výhodou je **nízky** a počas celej doby splácania **garantovaný úrok.**

**Viac informácií získate u obchodných zástupcov PSS, a. s., alebo na čísle 02/58 55 58 55 či na [www.pss.sk](http://www.pss.sk).**